



ȘTIRE 05.04.2012

În data de 05.04.2012 în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea s-au desfășurat o serie de activități cu ocazia acțiunii „**scoala altfel**” ocazie cu care incinta școlii, spațiile acesteia și o parte a activităților noastre au fost prezentate publicului doritor.

Astfel în dimineața zilei de joi 05.04.2012, începând cu orele 10.00 poarta instituției a fost deschisă tuturor celor care au dorit să ne viziteze și care în prealabil au solicitat aprobarea acestor vizite. Având în vedere că această săptămână este destinată unor activități extrașcolare majoritatea vizitatorilor au fost din rândul școlarilor și preșcolarilor orădeni de la Colegiul Național Liceul „Emanuil Gojdu”, Liceul teoretic german „Friedrich Schiller”, Școala generală „Dacia” dar și două grupe de grădiniță. Sub îndrumarea învățătorilor, profesorilor sau diriginților elevii au vizitat instituția noastră iar personalul școlii implicat în această activitate a organizat standuri de prezentare a tehnicii, mijloace auto. A fost pregătită de asemenea și prezentată Sala de tradiții a școlii (muzeul) , sălile de specialitate (laborator criminalistică, laborator limbi străine, sală specialitate poliție de frontieră), sălile de curs, unde se pregătesc elevii noștri precum și diplomele, medaliile și trofee obținute pe parcursul timpului de elevii acestei instituții la diferite competiții.

Toate aceste săli, spații și activități specifice au fost prezentate elevilor de către persoane desemnate din rândul cadrelor didactice ale școlii care s-au pregătit special pentru a nu plictisi audiența iar activitatea să fie cât mai interesantă și atractivă. Aceste activități au fost repetate pentru fiecare din cele 5 grupe de vizitatori care au trecut pragul școlii până în jurul orelor 13.00.

După vizitarea spațiilor școlii s-a trecut la prezentarea tehnicii din dotare, cel mai vizitat și totodată cel mai apreciat a fost desigur standul cu armament unde micuții au poposit cel mai mult.

Aceste activități au fost repetate pentru fiecare serie de vizitatori care au trecut pragul școlii până în jurul orelor 13.00.

Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

Purtător de cuvânt – Comisar Micheș Eugen







